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OEMA A V

Al.  Oezwpio oeh. 251 oyoiucov Biiiov. v
A2. Oczwpio oeh. 273 oyoiucov Biiiov. v.
A3. Bczwpio oeh. 150 oyoiucov Biiiov.

Ad.  0) > A B) — %, Y) — %, d) — %,

®EMA B
B1. Av Béoovpe z=x+yi, X,y € R, Ba elvan Z = x—

Katn doouévn e&lomon ypapeTon <\ §§

2(x7+y7)+2xi—4-2i= 0 [ 2(x 4 y7) -4 ]+ (2
@[(x2+y2)2]+(x1)io@(x2+y22 x-1=0) &
<:>(x2+y2:2 Ko x= )<:> @ éL\\y
<:>(y2:1 Ko x:1)<:> &
< y=11 xar x=1. @7
A

Apa o1 Moeg etvon z, =1+1, z, = 1&

B2. Eivan
» > 19
W:3(ij :3( :| :3(1)’%9:31381:3(12) J=
ZZ
=3-(-1)-i=-3i.
B3. Hoyéon |u+ @zl — 2z — I| ypagetat:
|u—3i|=|4@ 1+i—i|<|lu—-3i=[3+4i]| < [u—3i|=5.
Avu=x .y € R &yovue [x +yi — 3i| = 5
Ix + yi =5 oxr+(y -3 =5

Y.T. TOV yodikav # givon KOKAog pe kévipo K (0, 3) kat

OFE

I'L. gtvat cuveync kot mapayoyioyn oto R o¢ anotélecpa avtictoya tpdéemv cuveymv
TOPAYOYICUYLDV GUVAPTICEDV.
+1) * 1
@Jmh'(x):l—(e ) P >0 yokdbe x e R.
e’ +1 e"+1 e +1
Apa h gtvor yynoiog avéovoa oto R.




1Y e’ +1 x x
Eniong, eivar h”(x):( J :—( ) - ¢ ¢ - <0 o kGBe @

e’ +1 (ex + 1)2 (ex + 1)2 (ex + 1)

Apa n h etvar koikn oto R. \&;;

I'2.  H doopévn avicmon ypaeetal 1codvvapa: :
h(2H (x) e h(2H (x) ¢
e <——<Inje <In| — | (1 ;
e+l [ J (e + J @

Eneon h(l)=1-In(e+1)=Ine—In(e+1)=In (LJ n~ (1) YPapeTAL
e+

In [e’““’f”] <h(l) = h(2h'(x)) < h(1). v
Mpom')mst 1oodvapa Ot

Eneton m A eivar yvnoiog abdéovca oto @

2 (x) <1 H(x) < % o H(x)<h'(0) (2).

Eneom m A eivon koikn oto R, Ba givan ko /' (X) yvnoiog ebivovcsa oto R.

‘Etot and ) (2) mpokvmrel 1c060vopa x > 0!
, ) ) . ) Qx ) e’
I'3. Etvau lim A(x) = lim [x—ln(e +1)J = lu@e W +1)J = lim ln( j:
x>+ x>+ x>+ e’ +1

lim h{e “_lj: lim 11{1—
X—>+o0 ex+1 X—>+00

*Aot lim =0 apov lim e*
x>0 o¥ 4]

lim ln(l— j:limln(l— ).

X—>+o0 e’ +1 y—0 e’ +1

Apa n op1lovTIo AGVUTTOGH O

INa mv CLUTTOTN oT0 —00 EXOVLE:
* . 1

lim ) _ i —Mj: lim {1——ln(ex+1)}:1—0:1.

X—o—0 ¥ X—»—0 X X—>—0 X

At lim In(e) =In1=0, apov lime* =0 ko lim L 0.

X—>—00 X—>—00 X—>—0 x

Eniong eivod~t (h(x) - x) = lim [x— In(e™ +1)— x} = lim [—ln(ex +1)J =—In1=0.
Apan n@acﬂ)wﬁrwm ™G A oto —o0 glvaun y = x.

I4. ovpe TG pieg Ko 10 TPOSN O TG .
Exn *> 0y kabe x € R apkei va pedetioovpe v g(x) = A(x)+1In 2 = h(x) — h4(0).

Otws, g'(x)=H(x) >0y kabe x € R, dpan g etvar yvnoing avéovoa oto R.
icnq g(0)=h(0)—h(0)=0.

Eneon n g etvan yvnoing avéovoa, 1 piCa x = 0 Ba givar povadkn yo v g.
IMo x> 0 Ba etvan g(x)>g(0) < g(x)>0.



Enopévog o(x) = e* - g(x) =0 yio kée x € [0, 1].
Apa E:j:(p(x)dx:![ ¢*h(x)+e*In2 |dx = j{ h(x)}deranJ- éf
=[e*h(x)| —Jl.exh'(x)+ln2~[ex ] =e-n)-no)-[ e 1 \Q
] ; e T
=e(1-In(e+1))+In2- (e )dx+(e 1)in2= v

0 e*+1 g.
:e—eln(e+l)+ln2—[ln(ex+1)] e— 1ln2—

:e—eln(e+1)+eln2—[ln(e+l) an}—e eln(e+1)+eln2— lrﬁe+1)+ln2—

=e—In(e+1)-(e+1)+In2-(e+1)=

—e— e+1 [ln e+1 1n2}-e+ e+1) ln( ZJ T.L. @
e+

OEMA A
Al.  H/f6a eivar cuveyng oto onueio xp = @%a 11m f(x)=f(0)=1.

Opog lim £(x) = lime —11m

X
* And tov kavova De | Hosp1t<

** A0TL€” cuvene.
A& )'x— (e —1)(x)’ xex —e* +1
,, x’ x’

o Twx+0 f'(x)= E

g 7_1 X _1_ *
lNox= Oswouf((@n(}f(x) é’(O) lim—% ~1im< 1 X

xX—> x—0 X x—0 X
e —1- oer=17. e 1
—hm( m =lim—=—.
x—0 (xz 4 x>0 2y x>0 2 2
* Amo tov va De I' Hospital.
Oétov Y=xe" —e"+1, x € R.

H gév&\% TAPOYQYIGUN O ATOTEAESHO TPAEEDV TAPAYDYICYL®V CLVOPTICEWDV UE &'

()= xe”
'x) =0 xe" =0 x=0.
’ g(f) xe” = X




X =00 0 +00

g | - 1+ Qéy
RN
g | |/ T
OAIKO v
eAaxioTo =0 g.

Yvumepaivovpe 6t g(x) > 0 yo kdOe x € R. o
Apa f'(x) >0 yia kGbe x €(—0,0)U(0,+0),
kat emedn M f elvar cvveyng oto Xo= 0 (£xet amoderyBel) aAAg ce 6M0 10 R™ m¢

amotéhecpa TPAEemv cuveXDY cLVOPTHCE®Y, Ba elval yvnoi®e avéovoa e Ao 10 R.

A2. a) Oewpovpe ) cvvdptnon K(x) = J.lx f(u)du, @ §
Eivan K'(x) = f(x), xeR.
1

o xe® sva /()= <§ &y
X
<&

Me x<O:>ex<e0<:>ex—1<O<:>e _1@7
X <%

Me x>O:>ex>e0<:>ex—l>O<:>%>O

Mo x=0 etvar f(0)=1>0. ;< <\
@w C

Apa f(x)>0 yakdbe x € R o a
K'(x)>0 yuwxabe x € R, ¢ gé K etvaryv. avéovoa oto R.

Bivar [ f)du =0 & K (21 () =K().
Eneonm Kyv. ou')éovcu. ‘ :ivou Kat 1-1.

. , S 1 , ,
Onote 2f'(x)=1 x):5<:>f(x):f(0).

Opwgn f etv ~aéovca S0t f elval kup).
Apa f’ sivou& 1 £T61 Tpokvntel x = 0.

B) Xto onugio\gto omoio o puOOC peTafoArng ¢ TETUNHEVNC X(t) Elval SITAAG10G TOV
pLouov g@mﬁg ™G TETUNUEVTG Y(t) 1o DL

0 %y(x(t))]' oY1) =2 f’(x(t))-x’(t)xgo 7'(x(1))= % & f'(x(1) =10,
0

(6] " ywmoing avéovoa apa kot 1-1, ondte x(t)= 0. 'Etot to (nrovpevo onueio givon M(0,
@2 N

M(0, 1).



A3. H cLVAPTNON g Yo f(x)=

g(x):{xex_lJrl—ej (x=2) =(e"—e) - (x—2)°. &%
i AN

H g eivar mapayoyioyun oto (0, +0) o¢ amotérecpa Tpdéemv mapaywyici
LE:

g (x) =2(" —e)e"(x — 2)* + (e —e)’2-(x - 2) =
=2(e"—e)(x—-2)[e" - (x-2)te" —e]=
=2(e"—e)(x—2)(e" -x—2e"+e" —e]=
=2:(e" —e)(x—2)(xe" —e" —e).

o Oftovue h(x)=x-e"—e* —e, xe(0,0). Hh eivor cvvsx@@anorékscua npdéemv
GLVEYXDV KO TOPOYOYICILOV CUVOPTHCEMV.

Eivaw A'(x)=e"+x-e"—e* =x-¢" >0 yi0 kdbe x € (0;
avéovoa 610 (0, +o). EEdAlov elvar A(l) =—e< 0, e-(e—1)>0.
H h eivon cvveymg oto [1, 2] xon emedn A(l)- A(2)<0 , mpokdmtel and to O. Boltzano 611

vrdpyet Xo € (1, 2) dote h(x,)=0. Hh eivan ¢ avéovaoa, dpa n pila xo gival
novadwm oto (1, 2). 'Etot, pe x > x, = h(x X, )= h(x)>0.
ue x <x, = h(x) <h(x,) = h(x)<0. 2 \}

X
e f-e=0e" = ox=1. @7@%

ez:e>0<:>e:>ell<:>x>l. Q
e e ot i
V%O.%g Xo 2 towo
ol T+ [+]+
il
/] hix)
/e
§ g ////\ NS

Q T.€. T.J. TE.

ITpoxvmtel 0TI M g £xel dVO BEGELS TOTIKAOV AayioTOV Kal pua BEGT TOTKOV peyioTov.
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